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    会議録・平成24年12月21日第４回定例会（最終日） 

 

１．招集の年月日   平成24年12月11日 

１．招集の場所   明和町議会議場 

１．開 会   12月21日 午前９時00分 議長宣告 

１．応 召 議 員      14名 

  １番  奥 山 幸 洋      ２番  江   京 子 

  ３番  松 本   忍      ５番  綿 民 和 子 

  ６番  上 田   清      ７番  田 邊 ひとみ 

  ８番  辻 井 成 人      ９番  乾   健 郎 

  10香  伊 豆 千夜子      11番  阪 井 勇 男 

  12番  田 辺 泰 宏      13番  土 屋 吉 昭 

  14番  間 宮 一 彦      15番  北 岡   泰 

１．欠 席 議 員 

 なし 

１．本会議に職務のため出席した者の職氏名 

議会事務局長  高森登美男 

議会書記    朝倉  晶子  松井 友吾  西尾 仁志 

１．地方自治法第 121条による説明のため会議に出席した者の職氏名 

 町 長    中井 幸充   副 町 長  寺前  和彦 

 教 育 長  西岡 惠三   総 務 課 長   北岡 和成 

 防災企画課長  中谷  英樹    税 務 課 長  浅尾 恵次 

 人権生活環境課長  西口 竜嘉   福祉子育て課長  下村由美子 

 会計管理者（兼）会計課長   乾    恵子    長寿健康課長    小池  弘紀 

 農水商工課長(兼)農業委員会事務局長  石田 茂樹     まち整備課長  沼田 昌久 

 上下水道課長  潮谷    剛   斎宮跡・文化観光課長  西口  和良 

 教育委員会教育課長  西田  一成   文化財保存活用監  中野   敦夫 
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  人権啓発推進監   中瀬 行久     土地利用調整監     三上 光典 

１．議録署名議員の氏名 

    １番    奥 山 幸 洋      ２番    江   京 子  

１．議事日程 

  日程第１ 会議録署名議員の指名について 

  日程第２ 一括上程した議案 

議案第64号 平成24年度明和町一般会計補正予算（第４号） 

議案第65号 平成24年度明和町斎宮跡保存事業特別会計補正

予算（第２号） 

議案第66号 平成24年度明和町国民健康保険特別会計補正予

算（第３号） 

議案第67号 平成24年度明和町農業集落排水事業特別会計補

正予算（第１号） 

議案第68号 平成24年度明和町公共下水道事業特別会計補正

予算（第１号） 

議案第69号 平成24年度明和町介護保険特別会計補正予算

（第２号） 

議案第70号 平成24年度明和町後期高齢者医療特別会計補正

予算（第１号） 

議案第71号 平成24年度明和町水道事業会計補正予算（第２

号)  

日程第３ 議員派遣の件 

日程第４ 委員会の閉会中の所管事務調査の件（議会運営委員会） 
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                       （午前  ９時  00分） 

 

   開議の宣言 

 

○議長（北岡 泰） おはようございます。 

 ただいまの出席議員数は、14人であります。 

 定足数に達しておりますので、ただいまから平成24年第４回明和町議会

定例会（第４日目）の会議を開会します。 

  なお、竹本教育委員長、北本監査委員から所用のため、本日の会議に欠

席する旨の届け出を受けておりますので、ご報告をいたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  日程につきましては、お手元の日程表により進めたいので、よろしくお

願いをいたします。 

 

 

  会議録署名議員の指名について 

 

○議長（北岡 泰）  日程第１ 会議録署名議員の指名については、会議規

則第 119条の規定により、議長から指名をいたします。 

１番    奥 山 幸 洋  議員 

２番    江   京 子 議員 

の両名を指名します。 

 

 

   議案第64号～71号の上程 
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○議長（北岡 泰）  日程第２ 一括上程した議案 

議案第64号 平成24年度明和町一般会計補正予算（第４号） 

議案第65号 平成24年度明和町斎宮跡保存事業特別会計補正予算（第２

号） 

議案第66号 平成24年度明和町国民健康保険特別会計補正予算（第３

号） 

議案第67号 平成24年度明和町農業集落排水事業特別会計補正予算（第

１号） 

議案第68号 平成24年度明和町公共下水道事業特別会計補正予算（第１

号） 

議案第69号 平成24年度明和町介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議案第70号 平成24年度明和町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１

号） 

議案第71号 平成24年度明和町水道事業会計補正予算（第２号)を議題

とします。 

 

 

  議案第64号の質疑 

 

○議長（北岡 泰） この件につきましては、既に詳細説明が終わっており

ますので、本日は質疑から行います。 

  まず、議案第64号 平成24年度明和町一般会計補正予算（第４号）の質

疑を行います。 

  黄色の表紙「予算に関する説明書」の歳出、第１款・議会費から第４

款・衛生費をお願いします。 

  ページは11ページから23ページです。 
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  質疑される方はございませんか。 

  ２番 江京子議員。 

○２番（江 京子） すいません。 

  民生費の19ページお願いします。19節の三重県地域支え合い体制事業の

部分です。県からの10分の10の補助ということで、３回に分かれての追加

があったんですが、実はうちの地域もいただきました。とても喜んで、活

用してはおるんですが、ただ、これは本当にもうちょっと説明をきちんと、

丁寧にしてもらえたら、もっとたくさんの地域から、この補助に対しての

申請が出たんじゃないかなと思います。 

  ３回にもわたって追加の申請のがあったということは、なかなか１回の

時には、皆さん理解できなかったというふうに思いますので、今後こうい

う時は、もっと丁寧に説明をしてあげてほしいと思いますので、よろしく

お願いいたします。 

  それで、この件に関して、何月から補助の申請に対しての説明をされた

かというのだけ教えてほしいと思います。 

○議長（北岡 泰） 答弁、長寿健康課長。 

○長寿健康課長（小池 弘紀） 第１次の時には、各老人クラブに対しまし

ては、文書等は出しませんでした。第２次で、具体的にこういうものがで

きるということが、県のほうから説明がありましたので、６月に老人クラ

ブのほうに、第１回目の文書を、県からきた文書そのままを、出させてい

ただきまして、第２次のときの説明資料にさせていただきました。 

第３次につきましては、また９月に県から第３次募集をするということ

がございましたので、その時点で各また残りの老人クラブに対しまして、

同じように、もう第２次の段階で手を挙げられて、活動もやるというよう

な老人クラブもございましたし、それの情報も老人クラブ連合会のほうで

出ておりましたので、第３次につきましては、また、同じような文書だけ

にさせていただいたところでございます。 
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○議長（北岡 泰） 答弁が終わりました。 

  再質問ございますか。 

○２番（江 京子） ということは、この補助に対しての説明が、県のほう

から、丁寧な説明がくるのが遅かったということですか。なんかすごく、

６月に言われてからも、すごく申請期間が短かったので、やっぱり文章を

書いたり、見積りとったりとするのも、なかなか面倒くさいというふうに

思われる方も多かったので、もっと早く、これが県からの説明が遅かった

んなら、細かく教えてもらえたらと思ったので、役員さんたち集まって説

明された時も、なんかその申請を書くのが、すごく面倒くさいぞというよ

うなことが、皆に伝わってしまって、じゃあもう出すの、止めようかとい

うような感じがありましたので、そうじゃなくて、ちょっと見本なんかを

付けてもらったりして、教えてもらったら良かったのかなと思いますので、

また、来年度もしありましたら、もっと丁寧に教えてあげてほしいと思い

ますので、要望でお願いします。 

○議長（北岡 泰） 他に質疑される方はございませんか。 

  12番、田辺泰宏議員。 

○12番（田辺 泰宏） 19ページの民生費のところで、ちょっと質問したい

と思いますが、この前、６目・老人福祉費のところですが、15箇所のサロ

ンが開設されたと。地元密着の老人の支え合いのための体制づくりが、

段々増えてきて、非常に結構なことではあると思います。 

  この補助金も県のほうから、10分の10ということを申請されるようで、

町負担は非常に少ないということで、これも結構なことではありますが、

この15箇所で現在202万1,000円ですか、これを年間払っておりますが、こ

れについて、それぞれのサロンの責任者から、年間の会計報告というか、

簡単な収支決算報告、そういったものを取っておられるのかどうか、ちょ

っとお尋ねしたいと思います。 

○議長（北岡 泰） 答弁、長寿健康課長。 
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○長寿健康課長（小池 弘紀） このサロンの経費につきましては、このサロン

を運営するにあたっての備品なり消耗品、この１年間で使う費用、単年度だけ

の補助でございまして、そのサロンを運営するにあたってのカラオケのセット

とか、スポーツ用品、あとはマッサージチェアー等を購入する費用でございま

して、実績報告につきましては、３月に各団体のほうからいただくことになっ

ております。 

○議長（北岡 泰） 答弁が終わりました。 

   再質問ございますか。 

   田辺泰宏議員。 

○12番（田辺 泰宏） カラオケとか厨房機器とか、色々あると思いますが、

そういったもので、果たしてそれが正しく使用されておるのかということ

を知るためにも、やはりそれぞれのサロンの何と何を買われたかというの

を、公開してほしいと思います。私がまた教えてほしいという時にですね 

教えていただけるように、お願いしたいんですが、できますか。 

○議長（北岡 泰） 答弁、長寿健康課長。 

○長寿健康課長（小池 弘紀） 実績報告が出てきましたら、その段階でま

たご要望がございましたら見せさせていただきます。 

○議長（北岡 泰） よろしいですね。 

他に質疑される方はございませんか。 

          （「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（北岡 泰）  質疑される方がないようですので、これで、第４款・

衛生費までの質疑を終わります。 

  続きまして、第６款・農林水産費から第10款・教育費までをお願いしま

す。 

  ページは、24ページから37ページです。 

  質疑される方はございませんか。 

  ３番 松本議員。 
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○３番（松本 忍） 28ページ、土木費の17款、17節・公有財産購入費です

けれども、社会資本整備交付金事業と狹あい道路整備事業の２事業で、用

地費のほうが1,887万減額されていますんやけども、この減額の理由なん

ですけども、事業を進捗するのに、工事費に回して必要になったのか。ま

た、土地が買えなくて、減額補正したのか、どちらか教えてください。 

○議長（北岡 泰）  答弁、まち整備課長。 

○まち整備課長（沼田 昌久） いま、社会資本整備総合交付金事業の土地

購入費ということで1,437万円の減額をしております。これにつきまして

は、公社で買わさせてもろたところも、これにつきまして買わせていただ

いていますし、残っておる用地については、２件ございます。 

  それで、１件については、今回の工事にも関係をいたしませんので、一

応、工事のほうへ組み替えをさせていただくという考え方をしております。

それと、本郷勝見第２線のほうの用地につきましても、用地を減額してお

りますが、これにつきましても、１件、今年に用地契約のほうが、まだ延

びるだろうということの中で、工事請負費のほうへ組み替えをさせていた

だいて、工事の進捗を図るということでございます。 

  すいません。狹あい事業についても、そうなんですが、狹あい事業につ

きましては、本年度、もう用地買収の部分が完了いたしました。それで、

工事のほうが３件でございますが、対応させていただいておるところでご

ざいます。来年の事業進捗という格好の中で、委託のほうへ組み替えをさ

せていただいたということでございます。 

○議長（北岡 泰）  答弁が終わりました。 

再質問ございますか。 

松本議員。 

○３番（松本 忍） 本郷勝見線のほうで１件、坂本前野線のほうで２件で

すか、用地買収の取得に、全力でかかっていただきたいと思いますので、

よろしくお願いします。 
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○議長（北岡 泰）  他に質疑される方はございませんでしょうか。 

  14番 間宮議員。 

○14番（間宮  一彦） ちょっと教えてください。33ページのですね、学校

管理費の８節に手話の通訳の謝金が出ていますけど、説明の中では１時間

2,000円のお金をお支払いしとるというんですけど、この明和町のなかに、

手話こうイベントやあんなん行くと、よく来ていただいておって、お世話

になっておるのは、よくわかっておるんですけど、何名ぐらいで、どうい

う団体があって、この手話のところへ頼んでおると思うんですけど、執行

部としてですね、どういう何人ぐらいの方に、１年間総合して頼んでみえ

るか、ちょっと教えてください。 

○議長（北岡 泰）  答弁、教育課長。 

○教育課長（西田 一成） 失礼します。この手話通訳につきましては、役

務費のほうでコーディネート料というのも計上させていただいております

が、三重県聴覚障害者支援センターというのが、津のほうにございまして、

そこが事務局になりまして、県社協、県の社会福祉会館のほうにあるんで

すけども、そこが事務局になりまして、そこへ登録していただいておる方

を、コーディネートしてお願いをしますと、派遣をしていただくというこ

とでございます。 

それで、明和町在住の方も、何名か登録をしていただいておりますので、

明和町の方がみえる場合もありますが、都合によって、県下全域で登録さ

れておる方が、活動をしていただいております。 

それで、学校教育のほうも当然ございますが、福祉子育て課の保育所の

関係とか、あとは社会教育の関係なども、色々その他、講演会等でお願い

する場合もございますので、ちょっと私のほうで、何回ぐらいあるかとい

うのは、ちょっとまとめた数字というのは持っておりません。ただ、この

中学校の派遣につきましては、４回を予定しておりましたのを、４回あと

追加させていただいて、８回お願いするという補正予算をお願いしており
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ます。 

○議長（北岡 泰） 関連で、福祉子育て課長。 

○福祉子育て課長（下村 由美子） 町内に、個人で町と委託のような形で

している個人の方が、９名ほどおみえになります。それから、その方たち

が駄目な場合には、県のほうに、手話通訳の団体がありますので、そこへ

お願いをしているというような状況です。 

○議長（北岡 泰）  答弁が終わりました。 

  再質問ございますか。 

  14番 間宮議員。 

○14番（間宮  一彦） よくわかりました。そうすると一人にお払いされる

金額というのは、県に準じて一人に対して2,000円というのが定められて

おるのか、どうかその１点だけちょっとお願いします。 

○議長（北岡 泰） 答弁、福祉子育て課長。 

○福祉子育て課長（下村 由美子） １時間2,000円ということで、定めら

れていまして、そういうふうに契約もさせていただいております。 

○議長（北岡 泰）  よろしいですか。 

  他に質疑される方はございませんか。 

  13番 土屋吉昭議員。 

○13番（土屋 吉昭） 一つだけ教えください。すいません。 

  26ページの観光費の委託料の観光等情報発信事業委託料が、ちょっと内

容を聞き漏らしたかわかりませんもんで、ちょっとよう聞かなかったかわ

かりませんので、もう一度ちょっとお願いします。 

○議長（北岡 泰）  答弁、斎宮跡文化観光課長。 

○斎宮跡文化観光課長（西口 和良） 失礼をいたします。 

  この事業につきましては、緊急雇用創出事業で行います、観光庁発信事

業委託ということで、伊勢神宮の式年遷宮を来年に控えまして、町の観光

ＰＲということで、ＦＭラジオを活用して、情報発信を行うという内容で
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ございます。 

○議長（北岡 泰）  答弁が終わりました。 

 再質問ございますか。 

土屋吉昭議員。 

○13番（土屋 吉昭） 思い出しました、聞きましたんやけど、もうちょっ

と詳しく、ちょっと中身だけ、もう少しわかればお願いします。 

○議長（北岡 泰）  答弁、斎宮跡文化観光課長。 

○斎宮跡文化観光課長（西口 和良） 失礼をいたします。 

  申し訳ございません。議会資料の14－２－１を付けさせていただいてお

ります。これにつきましては、内容につきましては、３人を雇用いたしま

して、ＦＭラジオ番組の製作、放送を行うということでございます。 

  そういう中で、観光情報とか、地域情報を発信するということで、実施

期間につきましては、製作の準備期間を含めて、１月から３月までの３カ

月間ということで、放送につきましては、２月から毎週１回行う予定でご

ざいます。以上です。 

○議長（北岡 泰）  答弁が終わりました。 

再質問ございますか。 

○13番（土屋 吉昭） わかりました。ありがとうございます。 

○議長（北岡 泰）  他に質疑される方はございませんか。 

  ８番 辻井成人議員。 

○８番（辻井 成人） すいません。28ページ、土木費の道路橋梁維持費、

この中の、13節・委託料で、ガードマンさんということでしたけども、こ

れについて，ちょっとお聞かせ願いたいんですけども、これはですね、１

日何人で、何日間、この交通指導員の方がおられたのか。 

  それと、いつも同じ交通指導員さんでやっていただいているのか、そこ

ら辺を教えていただけますか。 

○議長（北岡 泰）  答弁、まち整備課長。 



 180

○まち整備課長（沼田 昌久） 今までということで、いいですね。 

  現実には、中勢警備さんに委託をしております。同じ人が、毎日来たと

いうことではございません。時によっては変わっておるということでござ

いますので、よろしくお願いをいたします。 

  それと、幹線道路等の草刈りをさせていただく時に、ガードマン、そし

てこの委託費については、もう一つ、犬、猫、狸等の死骸の処理というこ

とも委託をさせていただいておる経過がございますので、その分も含まれ

ております。以上でございます。 

○議長（北岡 泰）  答弁終わりました。再質問ございますか。 

  辻井議員。 

○８番（辻井 成人） 他の部分も入っておるということで、お聞かせ願い

ましたけども、そうすると、これは日報等、何かおたくのほうでつけてお

ると思いますけども、それを閲覧することはできますか。 

○議長（北岡 泰）  答弁、まち整備課長。 

○まち整備課長（沼田 昌久） いつもですね、終了時に、誰が出たという

ことで、もらっております。それの集計ができておりますので、いつでも

見せることはできると思います。 

○８番（辻井 成人） ありがとうございます。 

○議長（北岡 泰）  他に質疑される方はございませんか。 

  間宮議員。 

○14番（間宮  一彦） 今の説明の中で、ちょっと気になったのが、犬とか

が死骸で道路に死んでおるやつも、ここへ、道路の警備員さんに委託をす

るんですか、電話で。もし、その道路に町民さんから連絡が入りましたと

いうことで、撤去してくださいと、犬猫が死んでいますのでという依頼が

あると、この警備員さんのほうへ連絡して撤去作業をしていただいておる

んかいな。そこら辺もちょっと教えてください。 

○議長（北岡 泰）  答弁、まち整備課長。 
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○まち整備課長（沼田 昌久） 失礼します。今のですね、犬猫等につきま

しては、昼間であればですね、昼間で平日であれば、私どものほうで直営

で処理をいたしますけれども、土曜日、日曜日とか、そして、先日ももう

夜の遅くに、私のほうへ電話がかかってまいりまして、それで、日直さん

と話もさせてもらいましたし、私からガードマン、委託業者のほうへ連絡

をする時もございます。そのような格好のなかで進めさせていただいてお

ります。 

○議長（北岡 泰）  よろしいですか。答弁が終わりました。 

○14番（間宮  一彦）  わかりました。ありがとうございます。 

○議長（北岡 泰）  他に質疑される方はございませんか。 

（「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（北岡 泰）  質疑される方がないようですので、これで、第10款・ 

教育費までの質疑を終わります。 

   続きまして、歳入、４ページ、第14款・国庫支出金から10ページ、第21

款・町債までの歳入全般と、議案書の17ページ、第２表・地方債補正の質

疑を行います。 

  質疑される方はございませんか。 

          （「な    し」と呼ぶ声あり） 

○議長（北岡 泰）  質疑される方がないようですので、これで議案第64号

の質疑を終わります。 

 

 

   議案第65号の質疑 

 

○議長（北岡 泰） 続きまして、議案第65号 平成24年度明和町斎宮跡保

存事業特別会計補正予算（第２号）の質疑を行います。 

  質疑は、歳入・歳出全般でお願いします。 
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 質疑される方はございませんか。 

（「な    し」と呼ぶ者あり） 

○議長（北岡 泰）  質疑される方がないようですので、これで議案第65号

の質疑を終わります。 

 

 

    議案第66号の質疑 

 

○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第66号 平成24年度明和町国民健康

保険特別会計補正予算（第３号）の質疑を行います。 

  質疑は、歳入・歳出全般でお願いします。 

  質疑される方はございませんか。 

           （「な    し」と呼ぶ者あり） 

○議長（北岡 泰）  質疑される方がないようですので、これで議案第66号

の質疑を終わります。 

 

 

    議案第67号の質疑 

 

○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第67号 平成24年度明和町農業集落

排水事業特別会計補正予算（第１号）の質疑を行います。 

  質疑は、歳入・歳出全般でお願いします。 

 質疑される方はございませんか。 

           （「な    し」と呼ぶ者あり） 

○議長（北岡 泰）  質疑される方がないようですので、これで議案第67号

の質疑を終わります。 
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    議案第68号の質疑 

 

○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第68号 平成24年度明和町公共下水

道事業特別会計補正予算（第１号）の質疑を行います。 

 質疑は、歳入・歳出全般でお願いします。 

 質疑される方はございませんか。 

           （「な    し」と呼ぶ者あり） 

○議長（北岡 泰）  質疑される方がないようですので、これで議案第68号

の質疑を終わります。 

 

 

    議案第69号の質疑 

 

○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第69号 平成24年度明和町介護保険

特別会計補正予算（第２号）の質疑を行います。 

 質疑は、歳入・歳出全般でお願いします。 

 質疑される方はございませんか。 

           （「な    し」と呼ぶ声あり） 

○議長（北岡 泰）  質疑される方がないようですので、これで、議案第69

号の質疑を終わります。 

 

 

    議案第70号の質疑 

 

○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第70号 平成24年度明和町後期高齢

者医療特別会計補正予算（第１号）の質疑を行います。 
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  質疑は、歳入・歳出全般でお願いします。 

  質疑される方はございませんか。 

           （「な    し」と呼ぶ声あり） 

○議長（北岡 泰）  質疑される方がないようですので、これで、議案第70

号の質疑を終わります。 

 

 

    議案第71号の質疑 

 

○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第71号 平成24年度明和町水道事業

会計補正予算（第２号）の質疑を行います。 

 質疑は、収入・支出全般でお願いします。 

 質疑される方はございませんか。 

           （「な    し」と呼ぶ声あり） 

○議長（北岡 泰）  質疑される方がないようですので、これで、議案第71

号の質疑を終わります。 

   以上で一括上程した各議案の質疑を終わります。 

 

              討   論 

 

○議長（北岡 泰）  これから討論を行います。 

  討論は、一括上程した全議案を対象に行います。 

 一部の議案についてのみ討論される方は、議案名を明確にした上で討論

されるようお願いします。 

  討論される方は、ございませんか。 

           （「な  し」と呼ぶ声あり） 

○議長（北岡 泰）  討論される方がないようですので、これで討論を終わ
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ります。 

 

              採   決 

 

○議長（北岡 泰）  これから、一括上程した各議案の採決を行います。 

 まず、議案第64号 平成24年度明和町一般会計補正予算（第４号）を採

決をいたします。 

 議案第64号は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

            （ 起 立 全 員 ）                         

○議長（北岡 泰）  ありがとうございます。 

 起立全員です。 

 従って、議案第64号は、原案のとおり可決されました。 

 

 

    議案第65号の採決 

 

○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第65号 平成24年度明和町斎宮跡保

存事業特別会計補正予算（第２号）を採決します。 

 議案第65号は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

            （ 起 立 全 員 ）                         

○議長（北岡 泰）  ありがとうございます。 

 起立全員です。 

 従って、議案第65号は、原案のとおり可決されました。 

 

 

     議案第66号の採決 
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○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第66号 平成24年度明和町国民健康

保険特別会計補正予算（第３号）を採決します。 

 議案第66号は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

            （ 起 立 全 員 ）                         

○議長（北岡 泰）  ありがとうございます。 

  起立全員です。 

 従って、議案第66号は、原案のとおり可決されました。 

 

 

     議案第67号の採決 

 

○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第67号 平成24年度明和町農業集落

排水事業特別会計補正予算（第１号）を採決します。 

 議案第67号は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

            （ 起 立 全 員 ）                         

○議長（北岡 泰）  ありがとうございます。 

  起立全員です。 

 従って、議案第67号は、原案のとおり可決されました。 

 

 

     議案第68号の採決 

 

○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第68号 平成24年度明和町公共下水

道事業特別会計補正予算（第１号）を採決します。 

 議案第68号は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

            （ 起 立 全 員 ）                         

○議長（北岡 泰）  ありがとうございます。 
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   起立全員です。 

 従って、議案第68号は、原案のとおり可決されました。 

 

 

     議案第69号の採決 

 

○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第69号 平成24年度明和町介護保険

特別会計補正予算（第２号）を採決します。 

 議案第69号は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

            （ 起 立 全 員 ）                         

○議長（北岡 泰）  ありがとうございます。 

   起立全員です。 

 従って、議案第69号は、原案のとおり可決されました。 

 

 

     議案第70号の採決 

 

○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第70号 平成24年度明和町後期高齢

者医療特別会計補正予算（第１号）を採決します。 

 議案第70号は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

            （ 起 立 全 員 ）                         

○議長（北岡 泰）  ありがとうございます。 

  起立全員です。 

 従って、議案第70号は、原案のとおり可決されました。 

 

 

     議案第71号の採決 
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○議長（北岡 泰）  続きまして、議案第71号 平成24年度明和町水道事業

会計補正予算（第２号）を採決します。 

 議案第71号は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

            （ 起 立 全 員 ）                         

○議長（北岡 泰）  ありがとうございます。 

 起立全員です。 

 従って、議案第71号は、原案のとおり可決されました。 

   以上で、一括上程した議案の採決を終わります。 

 

 

   議員派遣の件 

 

○議長（北岡 泰）  日程第３ 議員派遣の件を議題とします。 

  会議規則第121条の規定によって、お手元に配付しました議員派遣を行

いたいと思います。その場所、日時、派遣議員については、議長に一任願

いたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

(「異議なし」と呼ぶ声あり) 

○議長（北岡 泰）  ご異議なしと認めます。 

よって、議長に一任することに決定いたしました。 

 

 

   委員会の閉会中の所管事務調査の件 

 

○議長（北岡 泰）  日程第４ 委員会の閉会中の所管事務調査の件を議題

とします。 

  議会運営委員長から会議規則第75条の規定によって、お手元に配付しま
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した所管事務の調査事項について、閉会中の継続調査の申し出がありました。 

  お諮りします。 

  委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに、ご異議

ございませんか。 

           （「異議なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（北岡 泰）  ご異議なしと認めます。 

 従って、委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに

決定いたしました。 

 

 

   閉会の告知 

 

○議長（北岡 泰）  これをもちまして、本日の日程は全て終了いたしまし

た。 

  会議を閉じます。 

  これにて平成24年度第４回明和町議会定例会を閉会します。 

  ご協力、ありがとうございました。 

  町長ご挨拶をお願いします。 

○町長（中井 幸充） 去る18日から４日間の日程で、12月定例議会すべて

の案件をお認めいただきまして、ありがとうございました。 

  ご案内ように総選挙で、自公政権が新しく出発をするわけでありますし、

今、報道等で、いわゆる大型の補正予算等々も組まれるという報道がなさ

れております。町としましても、今、県のほうから土木関係あるいは農林

関係について、どういう事業があるのかという照会が、早速に飛び込んで

きているような状況であります。 

  それらについて、多分、１月の中旬以降に、色々な形のなかで国のほう

から指針があるというふうに思います。また、場合によっては、皆様方に
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色々ご相談申し上げなければならない事項が多々あろうかと思いますので、

その節はよろしくお願いを申し上げておきたいと、そのように思います。

尚、もう残りわずかでございますけれども、役場の正面玄関に、上田議員

さんと、それから、平尾の西村さんにお世話になりまして門松を立てさせ

ていただきましたので、そのことを報告申し上げ、色々ご審議賜りました

ことをお礼申し上げ、お礼に代えたいと思います。どうも本当にありがと

うございました。 

  

                       （午前 ９時 28分） 
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